
Protokół Nr XIV/2025
z obrad XIV sesji Rady Gminy Rogowo IX kadencji z dnia 23 czerwca 2025 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję Rady Gminy Rogowo IX kadencji (2024-2029), która odbyła się w sali Urzędu Gminy
w  Rogowie  o  godz.  10.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek
Długokęcki witając zebranych.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  XIV sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z XIII sesji.
2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3. Raport o stanie Gminy:
a) wystąpienie Wójta Gminy Rogowo
b) debata
c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo.
4. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2024 r.
5. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2024 rok.
6. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii 
o przedłożonym przez Wójta Gminy Rogowo sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za
2024 rok wraz z informacją o stanie mienia Gminy.
7. Przedstawienie  uchwały  Komisji  Rewizyjnej  w  sprawie  wniosku  o  udzielenie
absolutorium Wójtowi Gminy Rogowo za 2024 rok.
8. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii 
o wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za 2024 r. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta  Gminy Rogowo za 2024 r. 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025
rok.
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 
i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i  specjalistyczne  usługi  opiekuńcze  z  wyłączeniem
specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz
szczegółowych warunków częściowego  lub  całkowitego zwolnienia  od  opłat,  jak  również
trybu ich pobierania.
12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Kujawsko
– Pomorskiego   na  zadanie  p.n.  „Przebudowa skrzyżowania  drogi  wojewódzkiej  nr  557
relacji Rypin – Lipno z drogą gminną nr 120502”.
13.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  rzeczowej  na  rzecz  Województwa
Kujawsko – Pomorskiego.
14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na
dofinansowanie remontu i modernizacji Warsztatu Terapii Zajęciowej „Nadzieja” w Rypinie
16. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
17. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
18. Zakończenie obrad sesji.     



Ad. 1. Otwarcie obrad XIV sesji.
Na obrady sesji przybyło 15 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył
wójt, sekretarz gminy, skarbnik, sołtysi, radca prawny, dyrektorzy szkół, radna Rady Powiatu
Marta Zgórzyńska oraz kierownik CUS.
Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 15 radnych.
Rada była władna do podejmowania uchwał. Przewodniczący Rady Gminy Rogowo - Marek
Długokęcki  zapytał,  czy  są  propozycje  do  porządku  obrad.  Radni  nie  wnieśli  uwag.
Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli go jednogłośnie (15
radnych za).
Następnie  Przewodniczący  zaproponował  przyjęcie  protokołu  z  XIII  sesji  Rady  Gminy
Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym oraz został ogłoszony na
stronie  internetowej  BIP  Urzędu  Gminy  w  Rogowie.  Za  przyjęciem  protokołu  radni
zagłosowali następująco: 15 głosów za.

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
Przewodniczący Rady Gminy poprosił  o  przedstawienie  sprawozdań z posiedzeń komisji,
które odbyły się od czasu ostatniej sesji. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał protokół z posiedzenia w dniu 
18 czerwca 2025.
Przewodnicząca  Komisji  Rewizyjnej  –  Anna  Jancewicz  odczytała  protokół  ze  wspólnego
posiedzenia wszystkich komisji, które odbyło się w dniu 18 czerwca 2025 r.

Ad 3. Raport o stanie Gminy.
a) Wójt Gminy Rogowo - Zbigniew Zgórzyński omówił sens oraz podstawy prawne związane
z raportem o stanie gminy. Obowiązek corocznego przedstawienia raportu o stanie gminy,  
w terminie do 31 maja spoczywa na Wójcie Gminy, a jego rozpatrzenie następuje podczas
sesji  absolutoryjnej,  którą  przeprowadza  się  do  30  czerwca  danego  roku.  Kontynuował
omawiając  raport,  przedstawiając  działalność  swoją  jako  Wójta  Gminy  Rogowo,  Urzędu
Gminy  
w Rogowie oraz podległych jednostek organizacyjnych. Omawiał informacje geograficzne,
strukturę władz, komisje rady, strukturę urzędu, dane dotyczące ludności.
Następnie omówił strukturę gruntów będących w posiadaniu Gminy Rogowo oraz strukturę
gospodarstw rolnych. Wójt przedstawił informacje w zakresie działalności gospodarczych  
i organizacji pozarządowych.
Wójt  zaprezentował  dane  budżetowe:  dochody  i  wydatki,  plany  z  roku  2024  oraz  ich
realizacje,  przedstawił  zakres  pracy  włożony  w  gospodarkę  komunalną  i  rozwiązywanie
problemu segregacji śmieci. Poruszył temat realizacji Funduszu Sołeckiego.
W dalszej części wypowiedzi  zostały omówione podjęte w minionym roku uchwały Rady
Gminy,  zrealizowane  inwestycje,  stan  placówek  oświatowych,  dla  których  organem
prowadzącym  jest  Gmina  Rogowo.  Wójt  poinformował  o  zrealizowanych  projektach  
i inwestycjach w 2024 roku.
Poruszony został temat dróg na terenie gminy, funkcjonowania OSP, realizacji programów
rządowych.
b) Przewodniczący Rady Gminy - Marek Długokęcki otworzył debatę nad raportem o stanie
gminy.
Brak zgłoszeń do udziału w debacie.



c) Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały 
w sprawie udzielenie wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo za 2024 rok i poddał ją pod
głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XIV/96/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia 
wotum zaufania Wójtowi Gminy Rogowo, głosowało 15 radnych.

Ad.4 Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2024 r.
Skarbnik odczytała treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  
w sprawie  wyrażenia  opinii  o  przedłożonym przez  Wójta  Gminy Rogowo sprawozdaniu  
z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego
Gminy.

Ad.  5.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Rogowo za 2024 rok.
Wobec  braku  uwag  Przewodniczący  Rady  Gminy  odczytał  treść  uchwały  w  sprawie
zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze  sprawozdaniem  z  wykonania  budżetu
Gminy Rogowo za 2024 rok i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XIV/97/2025  z  dnia  23  czerwca  2025  r.  w  sprawie
zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu
Gminy Rogowo za 2024 rok, głosowało 15 radnych.

Ad.  6.  Przedstawienie  uchwały  Składu  Orzekającego  RIO  w  sprawie  wyrażenia  opinii  
o przedłożonym przez Wójta Gminy Rogowo sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za
2023 rok wraz z informacją o stanie mienia Gminy.
Pani Skarbnik odczytała treść uchwały w pkt 4. 

Ad.  7.  Przedstawienie  uchwały  Komisji  Rewizyjnej  w  sprawie  wniosku  o  udzielenie
absolutorium Wójtowi Gminy Rogowo za 2023 rok.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Anna Jancewicz odczytała treść uchwały w sprawie
wniosku o udzielnie absolutorium Wójtowi Gminy Rogowo za 2024 rok.

Ad.  8.  Przedstawienie  uchwały  Składu  Orzekającego  RIO  w  sprawie  wyrażenia  opinii  
o wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za 2024 r.
Przewodnicząca  Komisji  Rewizyjnej  –  Anna  Jancewicz  odczytała  treść  uchwały  Składu
Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  sprawie  wyrażenia  opinii  o  wniosku
Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za 2024 rok.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Rogowo za 2024 r.
Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie absolutorium dla
Wójta Gminy Rogowo za 2024 rok i poddał ją pod głosowanie.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XIV/98/2025  z  dnia  23  czerwca  2025  r.  w  sprawie
absolutorium dla Wójta Gminy Rogowo za 2024 rok głosowało 15 radnych.
Radni  wraz  z  obecnymi  gośćmi  złożyli  gratulacje  Wójtowi  Gminy  Rogowo.  Wójt
podziękował za owocną współpracę na rzecz gminy. 



O godzinie 11:00 Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach.
Po przerwie obrady wznowiono.
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025
rok.
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący
zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.

Wobec  braku  uwag  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  odczytał  treść  uchwały
zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  budżetu  Gminy  Rogowo  na  2024  rok  i  poddał  ją  pod
głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XIV/99/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. zmieniającej uchwałę
w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok głosowało 15 radnych.

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 
i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i  specjalistyczne  usługi  opiekuńcze  z  wyłączeniem
specjalistycznych  usług  opiekuńczych  dla  osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz
szczegółowych warunków częściowego  lub  całkowitego zwolnienia  od  opłat,  jak  również
trybu ich pobierania.
Projekt  uchwały  został  szczegółowo  omówiony  przez  dyrektor  CUS  w  Rogowie.
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie
określenia  szczegółowych  warunków  przyznawania  i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  
i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla
osób  z  zaburzeniami  psychicznymi  oraz  szczegółowych  warunków  częściowego  lub
całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XIV/100/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. w sprawie określenia
szczegółowych  warunków  przyznawania  i  odpłatności  za  usługi  opiekuńcze  i
specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych
dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub
całkowitego  zwolnienia  od  opłat,  jak  również  trybu  ich  pobierania,  głosowało  15
radnych. 

Ad.12.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Województwa
Kujawsko – Pomorskiego   na zadanie p.n. „Przebudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr
557 relacji Rypin – Lipno z drogą gminną nr 120502”.

Projekt  uchwały  został  szczegółowo  omówiony  podczas  posiedzenia  komisji.  Wójt
przedstawił uzasadnienie niniejszej uchwały. 
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.
Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie
udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Kujawsko – Pomorskiego   na zadanie p.n.
„Przebudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 557 relacji Rypin – Lipno z drogą gminną
nr 120502” i poddał ją pod głosowanie. 



Za podjęciem uchwały Nr XIV/101/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia
pomocy  finansowej  dla  Województwa  Kujawsko  –  Pomorskiego    na  zadanie  p.n.
„Przebudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 557 relacji Rypin – Lipno z drogą
gminną nr 120502”, głosowało 15 radnych.  

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej na rzecz Województwa
Kujawsko – Pomorskiego.

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. 
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.
Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie
udzielenia pomocy rzeczowej na rzecz Województwa Kujawsko – Pomorskiego i poddał ją
pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XIV/102/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia
pomocy  rzeczowej  na  rzecz  Województwa  Kujawsko  –  Pomorskiego,  głosowało  15
radnych. 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
Projekt  uchwały  został  szczegółowo  omówiony  podczas  posiedzenia  komisji  Skarg,
Wniosków i  Petycji,  a  następnie  podczas  wspólnego posiedzenia  komisji.   Wójt  wyjaśnił
uczestnikom sesji uzasadnienie podejmowanej uchwały. 
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.
Za  podjęciem  uchwały  Nr  XIV/103/2025  z  dnia  23  czerwca  2025  r.  w  sprawie
rozpatrzenia petycji, głosowało 15 radnych. 

Ad.15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu
na  dofinansowanie  remontu  i  modernizacji  Warsztatu  Terapii  Zajęciowej  „Nadzieja”  w
Rypinie.

Projekt  uchwały  został  szczegółowo omówiony  podczas  posiedzenia  komisji.  Wójt  podał
informacje uzupełniające. 
Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały.
Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały w sprawie
udzielenia  pomocy  finansowej  Powiatowi  Rypińskiemu  na  dofinansowanie  remontu  
i  modernizacji  Warsztatu  Terapii  Zajęciowej  „Nadzieja”  w  Rypinie  i  poddał  ją  pod
głosowanie. 
Za podjęciem uchwały Nr XIV/104/2025 z dnia 23 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia
pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na dofinansowanie remontu i modernizacji
Warsztatu Terapii Zajęciowej „Nadzieja” w Rypinie, głosowało 15 radnych.

Ad.16. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
Sprawozdanie  rozpoczęło  się  od  podania  przez  wójta  szczegółowych  informacji  o
zakończonej kontroli, prowadzonej przez Regionalną Izbę Obrachunkową. Wójt podziękował
Paniom: Sekretarz Gminy i Skarbnik Gminy. 



W  okresie  między  sesjami,  tj.  od  dnia  20  maja  2025,  Wójt  i  Urząd  Gminy  realizowali
następujące działania:

 20.05.20025 w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu,
podczas  forum  Europejskiego  Korpusu  Radnych  z  terenu  naszego  województwa,  na
zaproszenie  Stowarzyszenia  Kujawsko-Pomorski  Ośrodek  Wsparcia  Inicjatyw
Pozarządowych TŁOK, Zbigniew Zgórzyński - wójt Gminy Rogowo oraz Mariola Barańska
– inspektor w Urzędzie Gminy w Rogowie, opowiedzieli radnym jakie działania od roku
2019 podjęła nasza gmina, by zaktywizować lokalną społeczność.

 23.05.2025 w Kowalu  (w powiecie  włocławskim)  w przededniu  35.  rocznicy  pierwszych
wolnych wyborów samorządowych w Polsce, zasłużeni długoletni samorządowcy odebrali
wyróżnienia za zaangażowanie na rzecz lokalnej i wojewódzkiej społeczności oraz na rzecz
umacniania  samorządności.  Wśród osiemdziesięciorga  dwojga wyróżnionych znaleźli  się
także: 
Pani  Barbara  Nowakowska  (Wójt  Gminy  Rogowo  1990  -2018,  Radna  Rady  Powiatu  
w Rypinie od 2018 r.) 
Pan  Marek  Długokęcki  (Radny  Rady  Gminy  Rogowo  od  1990  r.,  a  od  1994  r.  jej
Przewodniczący).

 24.05.2025 Gmina Rogowo reprezentowana  w Łodzi  podczas  Biegu Ulicą  Piotrkowską –
wiecprzewodniczący Piotr Hejza. Wójt pogratulował radnemu. 

 27 maja - Dzień Samorządu Terytorialnego

 30.05.2025 r.  w Rogowie, zawarto umowę pomiędzy: Gminą Rogowo reprezentowaną przez
Wójta  Gminy  Rogowo  Zbigniewa  Zgórzyńskiego,  przy  kontrasygnacie  Skarbnika  Gminy
Rogowo mgr Elżbiety  Motylewskiej,  a  Spółką działającą  pod firmą PAPBUD sp. z  o.o.  
z siedzibą w Piaskach, reprezentowaną przez Marcina Papierowskiego – Prezesa Zarządu. 
Umowa dotyczy realizacji zadania pn. „Remont lokalu agronomówki z przystosowaniem na
mieszkanie wspomagane w miejscowości Rogowo”.
Wykonawca zobowiązuje się wykonać przedmiot umowy w terminie do dnia 31 października
2025 r. Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy ustalono na kwotę 399 998,70 zł
brutto.

 z 31 maja na 1 czerwca zorganizowana została „Noc Kościołów”. Pomysłodawcą wydarzenia
obejmującego  całą  diecezję  był  biskup płocki  Szymon Stułkowski.  W Rogowie  i  Żałem,
oprócz zwiedzania, odbywały się także wystawy, prelekcje i koncerty. W kościele w Rogowie
prelekcję  historyczną  dot.  kościoła  i  parafii  oraz  wystawę  zdjęć,  we  współpracy  z
proboszczem  ks.  Andrzejem  Pieńdykiem,  przygotowały  Panie  z  Gminnej  Biblioteki
Publicznej w Rogowie: Marzena Świeżawska, Marta Czachorowska i Mariola Trymers. 
W Rogowie i Żałem odbyły się także koncerty Capelii Królewskiego Zamku Rydzyńskiego. 
Partnerzy  wydarzenia:  Gminna  Biblioteka  Publiczna  w  Rogowie,  OSP  i  KGW  z  naszej
gminy.



 05.06.2025- Siedem par mieszkających na terenie naszej gminy obchodziło w 2024 roku 50-
lecie zawarcia małżeństwa. spotkanie.
Pierwsza część uroczystości odbyła się w kościele pw. św. Bartłomieja w Rogowie. Dalsza
część wydarzenia zorganizowana została  w sali  Wiejskiego Ośrodka Kultury w Rogowie.
Gości powitała i uroczystość poprowadziła Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego w Rogowie
Anna Ostrowska.
Następnie  każda  z  obecnych  na  uroczystości  par  została  uhonorowana  medalami  za
długoletnie pożycie małżeńskie 
Medalami za Długoletnie Pożycie Małżeńskie odznaczeni zostali Państwo:
• Anna i Kazimierz Orzechowscy
• Barbara i Józef Rutkowscy
• Halina i Jan Domagalscy
• Halina i Tadeusz Becmer
• Kamila i Jerzy Dykowscy
• Aleksandra i Stanisław Wiśniewscy
• Danuta i Stanisław Sztuka

 07.06.2025 – w DDP celebrowano Dzień Rodziny.
 13.06.2025 – Dzień Patrona w ZSP w Rogowie 
 14.06.2025 – Zawody sportowo-pożarnicze 

Kategoria mężczyzn:
I miejsce: OSP Rogówko
II miejsce: OSP Borowo
III miejsce: OSP Sosnowo
Dalsze  lokaty:  KSRG OSP Rogowo,  OSP Nadróż,  KSRG OSP Kobrzyniec,  OSP
Pręczki
Kategoria kobiet: 
I miejsce: KSRG OSP Kobrzyniec
II miejsce: OSP Nadróż
Zawody sędziowała komisja złożona z funkcjonariuszy Komendy Powiatowej PSP  
w Rypinie. 

 Trwają roboty budowlane na drodze gminnej Charszewo – Ruda, w m. Sosnowo i Czumsk
Duży (Cząpienica). 

 Rozpoczęły się prace remontowe na DW Nr 557 na odcinku Kobrzyniec-Janiszewo. 

 Wójt podjął rozmowy nt. podłączenia szerokopasmowego Internetu na terenie gminy. 

 Nadchodzące wydarzenia:
24.06.2025, 13:30 Spotkanie ws. programu Czyste Powietrze 
24.06.2025 – nastąpi  podpisanie umowy z Urzędem Marszałkowskim ws. dofinansowanie
budowy drogi w Pręczkach

Ad.17. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Radny Jacek Wiśniewski zapytał o uruchomienie fontanny w parku w Sosnowie.
Radna   Karolina  Tomaszewska  zadała  pytanie  dot.  odbioru  odpadów  komunalnych  
z przystanków autobusowych oraz o kwestię budowy farmy fotowoltaicznej w Borowie. 
Radny Jacek Wiśniewski zapytał o plany miejscowe szczegółowe. 



Odpowiedzi udzielił wójt.

Ad.18. Zakończenie obrad sesji.     
Po wyczerpaniu  zaplanowanego porządku obrad  Przewodniczący Rady Gminy Rogowo o
godz.11:56 zakończył obrady XIV sesji Rady Gminy Rogowo.
Na tym protokół zakończono.

Protokolant Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
Dominika Więcławska Marek Długokęcki


